BM6E3 A 2 2 FITHEK U7z BB IERBHERHERIC R T 2O ETIT WD Bl E 72 13448 (K

WO E

HALS — RO B OV TR T3 < &F) 1I2o0W T, JROEMED B0 5ET D,
Llb, Bl&EOIEE LTAE 2 BEFlk L, YFEMEAMRIO L £ 1@2RGT 2,

s

e

e

EF fEHIRAE AT e R T B 14-7

6L 67 14H

KA ESCHAT RS Tt R m I EESEITE B

EFT fEHIRAE T s T B4707F 1

KA st Uid7zen RENEER P #—

Ji)

I

Ju

+

Al

T B T R



NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
) e RE
= 1 19, 450, 853
KA - 0] T
= 1 226, 857
AR T
= 1 226, 857
A2 - B
=] 1 182, 965 182, 965
BRAKA ARERIHE
M - BE 1 9, 502 9, 502
BRAKA BIRFfH] 5
F ] - BIE 1 10,518
BRAK CIRFFRI 5
M - BE 1 11, 423 11, 423
BRAK DIRFF] 5
M - BE 1 12, 449 12, 449
EER mim (BRE L)
= 1 17, 560, 813
PR BR AL T
= 1 17, 002, 166
SN AIRC L. 9T
m2 88, 000 34. 85 3, 066, 800
SN AR 9L B
m2 189, 000 9.35 1,767, 150
PR IR (185cm)
m2 259, 000 5.85 1, 515, 150
R AIRC L. 9T
m2 88, 000 18.77 1,651, 760
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
R ARt 9Pk
m2 181, 000 9.14 1, 654, 340
R TEFEEREES (180cm)
m2 247, 000 5.33 1, 316, 510
TEHN
m2 388, 000 5.93 2, 300, 840
TEHE(T) B B ETEEERE 13. 8km (
DID%E)
m2 128, 000 18. 83 2,410, 240
TEHE (D) B B EEEERE 4. 3km (D
ID4E)
m2 37, 000 16 592, 000
W53 % (1) Al
t 26 27,976 7217, 376
7K [ P 4 1300 B 1
= 1 558, 647
SN AIRC L. 9T
m2 7,900 34. 85 275, 315
R AIRC L. O
m2 7,900 18.77 148, 283
TEHN
m2 5, 400 5.93 32, 022
JEH (T A A EREEAE 13. 8km (DID
1)
m2 2,500 18. 83 47,075
e53% (1) Al
t 2 27,976 55, 952
LERhARAE T
= 1 10, 259
RARBRAR T
= 1 10, 259
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
A AT AR (kL)
m2 100 55. 94 5, 594
HEFERGA
m2 100 46. 65 4, 665
A E L
= 1 26, 130
REEdIE T
= 1 26, 130
M IE WM A EA79vv—=77 (RC-40)
EME S bem
m2 100 261.3 26, 130
Ef L
= 1 1, 267, 029
BESRALER T
= 1 1, 267, 029
TR BT AL BR AR - R F - FEIA 72 D P
m2 293, 000 2.96 867, 280
TEH (BTE BRI AL BE) AR FriEERREERE 12, 1km (DI
DF)
m2 104, 000 0.92 95, 680
TEH (BTE BRI AL BE) Rk FrigEk et 25. 3km (DI
DF)
m2 104, 100 1.4 145, 740
TEH (BTE BRI AL BE) AR FriEERREERE 12, 6km (DI
DFY)
m2 6, 800 0.92 6, 256
TEH (BTE BRI AL BE) ik FrigEsk et 25. 3km (DI
DF)
m2 6, 900 1.4 9, 660
TEH (BTE BRI AL BE) AR - R FriETEREERE 10.
3km (DIDA)
m2 71, 200 0.81 57,672
HEFSRE SRS (N J74080)
m3 5 6,511 32, 555
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
TEH (HERTEE ST AL BE) AR FriEERREERE 12, 1km (DI
DFY)
m3 1 1,520 1,520
TEH (HERTEE ST AL BE) Rk FrigEsk et 25. 3km (DI
DFY)
m3 1 2, 552 2,552
TEH (HERTEE ST AL BE) AR FriEERREERE 12, 6km (DI
DFY)
m3 1 1,683 1,683
TEH (HERTEE ST AL BE) Rk FrigEsk et 25. 3km (DI
DFY)
m3 1 2, 552 2,552
TEH (HERTEE ST AL BE) AR - R FriETEREERE 10.
3km (DIDA)
m3 1 1,357 1,357
W5y B3
t 1 3,730 3, 730
W5y N3
t 1 27,976 27,976
W5y "l
t 1 5, 408 5, 408
W5y N3
t 1 5, 408 5, 408
NSV UL
= 1 359, 765
AL ESE T
= 1 359, 765
NIES WIEEER
A 5 19, 583 97,915
WEEEA LT 2t/ (RIMERRRD)
] 10 26, 185 261, 850
B TR
= 1 19, 450, 853
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B:SElTE
= 1 1, 635, 683
HIMGERE (FE L)
= 1 1, 635, 683
Wi
= 1 21, 086, 536
B
= 1 7,930, 362
T AT
= 1 29, 016, 898
— R
= 1 5, 683, 102
TS
= 1 34, 700, 000
THEBLFH Y %H
= 1 3, 470, 000
TH#&G
= 1 38, 170, 000

-5- 5 e aS i KN LWk ()






